

Hind Atma Samvaddatta

Date: 01.03.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में कर्मचारियों के लिए विशेष स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर का किया गया आयोजन

हिन्द आत्मा संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर गाजियाबाद ने अपने सभी कर्मचारियों के लिए 28 फरवरी को कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय राज नगर गाजियाबाद के सहयोग से एक विशेष स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय (ईएसआईसी) के विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम एवं यशोदा अस्पताल गाजियाबाद की चिकित्सकों की टीम ने इस शिविर में लगभग 150 से अधिक संस्थान के कर्मचारियों का स्वास्थ्य परीक्षण एवं निशुल्क जांच की तथा आवश्यक परामर्श दिया। आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने बताया कि निर्धारित कार्यक्रम के तहत सुबह 10 बजे से



ही संस्थान के एक्टिविटी हॉल में ईएसआईसी के विशेषज्ञों ने संस्थान के स्वास्थ्य का गहन परीक्षण शुरू किया। इसके साथ ही शिविर में आने वाले सभी कर्मचारियों को अच्छे स्वास्थ्य को बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को स्वास्थ्य चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके साथ ही विशेषज्ञों की टीम

द्वारा सभी कर्मचारियों को बताया कि इम्युनिटी कमजोर होने की वजह से मौसमी बीमारियां और इन्फेक्शन उन्हें आसानी से अपना शिकार बना लेती हैं। इसलिए उन्हें पौष्टिक आहार ग्रहण करने पर विशेष ध्यान दिया जाना चाहिए और तबियत खराब हो तो तुरंत ही विशेषज्ञ चिकित्सकों की सलाह अवश्य लें अन्यथा रोग जानलेवा हो



जाता है। इसके बाद विशेषज्ञ चिकित्सकों ने कर्मचारियों को स्वच्छ स्वास्थ्य से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके अतिरिक्त विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम ने सभी कर्मचारियों को ईएसआईसी द्वारा प्रदान किये जाने वाली सुविधाओं एवं उपचारों आदि के बारे में भी बताया।

इसके बाद उन्होंने इस शिविर के आयोजन के लिए संस्थान द्वारा इस पहल की सराहना की। आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये संस्थान के सभी कर्मचारियों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज में कर्मचारियों के लिए विशेष स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर का आयोजन किया



जन सागर टुडे (सं)
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद ने अपने सभी कर्मचारियों के लिए कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय राज नगर, गाजियाबाद के सहयोग से एक विशेष स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया।

कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय (ईएसआईसी) के विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम एवं यशोदा अस्पताल, गाजियाबाद की

चिकित्सकों की टीम ने इस शिविर में लगभग 150 से अधिक संस्थान के कर्मचारियों का स्वास्थ्य परीक्षण एवं निशुल्क जांच की तथा आवश्यक परामर्श दिया।

आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वार्डस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा ने बताया कि निर्धारित कार्यक्रम के तहत सुबह 10 बजे से ही संस्थान के एक्टिविटी हॉल में ईएसआईसी के विशेषज्ञों ने संस्थान के स्वास्थ्य का गहन परीक्षण शुरू किया।

इसके साथ ही शिविर में आने वाले सभी कर्मचारियों को अच्छे स्वास्थ्य को बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को स्वास्थ्य चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके साथ ही विशेषज्ञों की टीम द्वारा सभी कर्मचारियों को बताया कि इम्युनिटी कमजोर होने की वजह से मौसमी बीमारियां और इन्फेक्शन उन्हें आसानी से अपना शिकार बना लेती हैं। इसलिए उन्हें पौष्टिक आहार

ग्रहण करने पर विशेष ध्यान दिया जाना चाहिए और तबियत खराब हो तो तुरंत ही विशेषज्ञ चिकित्सकों की सलाह अवश्य लें अन्यथा रोग जानलेवा हो जाता है। इसके बाद विशेषज्ञ चिकित्सकों ने कर्मचारियों को स्वच्छ स्वास्थ्य से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिये।

इसके अतिरिक्त विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम ने सभी कर्मचारियों को ईएसआईसी द्वारा प्रदान किये जाने वाली सुविधाओं

एवं उपचारों आदि के बारे में भी बताया। इसके बाद उन्होंने इस शिविर के आयोजन के लिए संस्थान द्वारा इस पहल को सराहना की।

आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वार्डस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये संस्थान के सभी कर्मचारियों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज में कर्मचारियों के लिए विशेष स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया

कृष्ण उजाला संवाददाता
गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद ने अपने सभी कर्मचारियों के लिए दिनांक 28 फरवरी, 2025 को कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय राज नगर, गाजियाबाद के सहयोग से एक विशेष स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय (ईएसआईसी) के विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम एवं यशोदा अस्पताल, गाजियाबाद की चिकित्सकों की टीम ने इस शिविर में लगभग 150 से अधिक संस्थान के कर्मचारियों का स्वास्थ्य परीक्षण एवं निशुल्क जांच की तथा आवश्यक परामर्श दिया। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा ने बताया कि निर्धारित कार्यक्रम के तहत सुबह 10 बजे से ही संस्थान के एक्टिविटी हॉल में ईएसआईसी के विशेषज्ञों ने संस्थान के स्वास्थ्य का गहन परीक्षण शुरू किया। इसके साथ ही शिविर में आने वाले सभी कर्मचारियों को अच्छे स्वास्थ्य को बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को स्वास्थ्य चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके साथ ही विशेषज्ञों की टीम द्वारा सभी कर्मचारियों को बताया कि इम्युनिटी कमजोर होने की वजह से मौसमी बीमारियां और इन्फेक्शन



उन्हें आसानी से अपना शिकार बना लेती है। इसलिए उन्हें पौष्टिक आहार ग्रहण करने पर विशेष ध्यान दिया जाना चाहिए और तबियत खराब हो तो तुरंत ही विशेषज्ञ चिकित्सकों की सलाह अवश्य लें अन्यथा रोग जानलेवा हो जाता है।

इसके बाद विशेषज्ञ चिकित्सकों ने कर्मचारियों को स्वच्छ स्वास्थ्य से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके अतिरिक्त विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम ने सभी कर्मचारियों को

ईएसआईसी द्वारा प्रदान किये जाने वाली सुविधाओं एवं उपचारों आदि के बारे में भी बताया। इसके बाद उन्होंने इस शिविर के आयोजन के लिए संस्थान द्वारा इस पहल की सराहना की।

आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये संस्थान के सभी कर्मचारियों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज में कर्मचारियों के लिए विशेष

स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया

अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद ने अपने सभी कर्मचारियों के लिए शुक्रवार को कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय राजनगर, गाजियाबाद के सहयोग से एक विशेष स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर का आयोजन किया।

कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय (ईएसआईसी) के विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम एवं यशोदा अस्पताल, गाजियाबाद की चिकित्सकों की टीम ने इस शिविर में लगभग 150 से अधिक संस्थान के कर्मचारियों का स्वास्थ्य परीक्षण एवं निशुल्क जांच की तथा आवश्यक परामर्श दिया।

आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने बताया कि



निर्धारित कार्यक्रम के तहत सुबह 10 बजे से ही संस्थान के एक्टिविटी हॉल में ईएसआईसी के विशेषज्ञों ने संस्थान के स्वास्थ्य का गहन परीक्षण शुरू किया।

इसके साथ ही शिविर में आने

वाले सभी कर्मचारियों को अच्छे स्वास्थ्य को बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को स्वास्थ्य चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके साथ ही विशेषज्ञों की टीम द्वारा सभी

कर्मचारियों को बताया कि इम्युनिटी कमजोर होने की वजह से मौसमी बीमारियां और इन्फेक्शन उन्हें आसानी से अपना शिकार बना लेती हैं। इसलिए उन्हें पौष्टिक आहार ग्रहण करने पर विशेष ध्यान दिया जाना

चाहिए और तबियत खराब हो तो तुरंत ही विशेषज्ञ चिकित्सकों की सलाह अवश्य लें अन्यथा रोग जानलेवा हो जाता है। इसके बाद विशेषज्ञ चिकित्सकों ने कर्मचारियों को स्वच्छ स्वास्थ्य से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिये।

इसके अतिरिक्त विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम ने सभी कर्मचारियों को ईएसआईसी द्वारा प्रदान किये जाने वाली सुविधाओं एवं उपचारों आदि के बारे में भी बताया। इसके बाद उन्होंने इस शिविर के आयोजन के लिए संस्थान द्वारा इस पहल की सराहना की।

आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये संस्थान के सभी कर्मचारियों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Amar Ujala

Page No. 05

Date: 01.03.2025

स्वास्थ्य परीक्षण व जागरूकता शिविर आयोजित

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज ने कर्मचारी राज्य बीमा औषधायल के सहयोग से अपने सभी कर्मचारियों के लिए स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर का



स्वास्थ्य शिविर में जांच कराते कर्मचारी। संवाद

आयोजन किया। शिविर में 150 से अधिक कर्मियों के स्वास्थ्य की जांच की। चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा और वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने बताया कि ईएसआईसी के विशेषज्ञों ने शिविर में आने वाले कर्मचारियों के अच्छे स्वास्थ्य को बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया।

जरूरतमंद लोगों को स्वास्थ्य चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। डॉक्टरों की टीम ने बताया कि इम्युनिटी कमजोर होने की वजह से मौसमी बीमारियां और इन्फेक्शन उन्हें आसानी से अपना शिकार बना लेती है। इसलिए उन्हें पौष्टिक आहार ग्रहण करने पर विशेष ध्यान दिया जाना चाहिए। संवाद

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आइटीएस कालेज में लगा स्वास्थ्य जांच शिविर



शिविर में कर्मचारियों की जांच करते चिकित्सक •

संवाद सहयोगी जागरण • मुरादनगर: दिल्ली-मेरठ मार्ग स्थित आइटीएस हॉटल कालेज में कर्मचारियों के लिए स्वास्थ्य जांच शिविर लगाया गया। कालेज की ओपीडी में आयोजित शिविर में कर्मचारी राज्य बीमा औपचार्य और अन्य अस्पताल की चिकित्सकों की टीम ने कर्मचारियों की जांच की।

चिकित्सकों ने शिविर में आने वाले

सभी कर्मचारियों को अच्छे स्वास्थ्य को बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया। साथ ही जरूरतमंद लोगों को स्वास्थ्य चिकित्सा सेवा प्रदान की। कालेज के 150 से अधिक कर्मचारियों ने शिविर में प्रदान की सेवाओं का लाभ उठाया। शिविर के सफल के आयोजन के लिए सभी ने समूह के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा के प्रति आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज में कर्मचारियों के लिए विशेष स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर का आयोजन

शाह टाइम्स संवाददाता मुगदनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज ने अपने सभी कर्मचारियों के लिए कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय राज नगर, गाजियाबाद के सहयोग से एक विशेष स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय (ईएसआईसी) के विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम एवं यशोदा अस्पताल, गाजियाबाद की चिकित्सकों की टीम ने इस शिविर में लगभग 150 से अधिक संस्थान के कर्मचारियों का स्वास्थ्य परीक्षण एवं निशुल्क जांच की तथा आवश्यक परामर्श दिया।
आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप



के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा ने बताया कि निर्धारित कार्यक्रम के तहत सुबह 10 बजे से ही संस्थान के

एक्टिविटी हॉल में ईएसआईसी के विशेषज्ञों ने संस्थान के स्वास्थ्य का गहन परीक्षण शुरू किया। इसके साथ ही शिविर में आने

वाले सभी कर्मचारियों को अच्छे स्वास्थ्य को बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को स्वास्थ्य चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके साथ ही विशेषज्ञों की टीम द्वारा सभी कर्मचारियों को बताया कि इम्युनिटी कमजोर होने की वजह से मौसमी बीमारियाँ और इन्फेक्शन उन्हें आसानी से अपना शिकार बना लेती हैं।

इसलिए उन्हें पौष्टिक आहार ग्रहण करने पर विशेष ध्यान दिया जाना चाहिए और तबियत खराब हो तो तुरंत ही विशेषज्ञ चिकित्सकों की सलाह अवश्य लें अन्यथा रोग जानलेवा हो जाता है। इसके बाद विशेषज्ञ चिकित्सकों ने कर्मचारियों

को स्वच्छ स्वास्थ्य से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके अतिरिक्त विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम ने सभी कर्मचारियों को ईएसआईसी द्वारा प्रदान किये जाने वाली सुविधाओं एवं उपचारों आदि के बारे में भी बताया।

इसके बाद उन्होंने इस शिविर के आयोजन के लिए संस्थान द्वारा इस पहल की सराहना की। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये संस्थान के सभी कर्मचारियों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Hint Samvaddatta

Date: 01.03.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में लगा स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर



हिन्ट संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज में कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय राज नगर के सहयोग से एक विशेष स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया।

चिकित्सकों की टीम ने इस शिविर में लगभग 150 से अधिक संस्थान के कर्मचारियों का स्वास्थ्य परीक्षण एवं निशुल्क जांच की।

आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने बताया कि

ईएसआईसी के विशेषज्ञों ने संस्थान के स्वास्थ्य का गहन परीक्षण किया। शिविर में आने वाले सभी कर्मचारियों को अच्छे स्वास्थ्य को बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को स्वास्थ्य चिकित्सा सेवा प्रदान की। बताया

कि इम्युनिटी कमजोर होने की वजह से मौसमी बीमारियां और इन्फेक्शन उन्हें आसानी से अपना शिकार बना लेती है।

इस मौके पर विशेषज्ञ चिकित्सकों ने कर्मचारियों को स्वच्छ स्वास्थ्य से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिये।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज में कर्मचारियों के लिए विशेष

स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया

■ स्मार्ट विज्ञान समाचार

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद ने अपने सभी कर्मचारियों के लिए दिनांक 28 फरवरी, 2025 को कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय राज नगर, गाजियाबाद के सहयोग से एक विशेष स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया।

कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय (ईएसआईसी) के विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम एवं यशोदा अस्पताल, गाजियाबाद की चिकित्सकों की टीम ने इस शिविर में लगभग 150 से अधिक संस्थान के कर्मचारियों का स्वास्थ्य परीक्षण एवं निशुल्क जांच की तथा आवश्यक परामर्श दिया। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा ने बताया कि निर्धारित कार्यक्रम के तहत सुबह 10 बजे से ही संस्थान के एक्टिविटी हॉल में ईएसआईसी के



विशेषज्ञों ने संस्थान के स्वास्थ्य का गहन परीक्षण शुरू किया।

इसके साथ ही शिविर में आने वाले सभी कर्मचारियों को अच्छे स्वास्थ्य को बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को स्वास्थ्य चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके साथ ही विशेषज्ञों की टीम द्वारा सभी कर्मचारियों को

बताया कि इम्युनिटी कमजोर होने की वजह से मौसमी बीमारियां और इन्फेक्शन उन्हें आसानी से अपना शिकार बना लेती है। इसलिए उन्हें पौष्टिक आहार ग्रहण करने पर विशेष ध्यान दिया जाना चाहिए और तबियत खराब हो तो तुरंत ही विशेषज्ञ चिकित्सकों की सलाह अवश्य लें अन्यथा रोग जानलेवा हो जाता है।

इसके बाद विशेषज्ञ चिकित्सकों ने कर्मचारियों को स्वच्छ स्वास्थ्य से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिये।

इसके अतिरिक्त विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम ने सभी कर्मचारियों को ईएसआईसी द्वारा प्रदान किये जाने वाली सुविधाओं एवं उपचारों आदि के बारे में भी बताया। इसके बाद उन्होंने इस शिविर के

आयोजन के लिए संस्थान द्वारा इस पहल की सराहना की।

आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये संस्थान के सभी कर्मचारियों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Sunhera Sansar Samvaddatta

Date: 01.03.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में कर्मचारियों के लिए विशेष स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया

सुनहरा संसार वन्दना जोशी
संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद ने अपने सभी कर्मचारियों के लिए दिनांक 28 फरवरी, 2025 को कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय राजनगर, गाजियाबाद के सहयोग से एक विशेष स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय (ईएसआईसी) के विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम एवं यशोदा अस्पताल, गाजियाबाद की चिकित्सकों की टीम ने इस शिविर में लगभग 150 से अधिक संस्थान के कर्मचारियों का स्वास्थ्य परीक्षण एवं निशुल्क जांच की तथा आवश्यक परामर्श दिया। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित



चड्ढा ने बताया कि निर्धारित कार्यक्रम के तहत सुबह 10 बजे से ही संस्थान के एक्टिविटी हॉल में ईएसआईसी के विशेषज्ञों ने संस्थान के स्वास्थ्य का गहन परीक्षण शुरू किया। इसके साथ ही शिविर में आने वाले सभी कर्मचारियों को अच्छे स्वास्थ्य को बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा

जरूरतमंद लोगों को स्वास्थ्य चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके साथ ही विशेषज्ञों की टीम द्वारा सभी कर्मचारियों को बताया कि इम्युनिटी कमजोर होने की वजह से मौसमी बीमारियां और इन्फेक्शन उन्हें आसानी से अपना शिकार बना लेती हैं। इसलिए उन्हें पौष्टिक आहार ग्रहण करने पर विशेष ध्यान दिया

जाना चाहिए और तबियत खराब हो तो तुरंत ही विशेषज्ञ चिकित्सकों की सलाह अवश्य लें अन्यथा रोग जानलेवा हो जाता है। इसके बाद विशेषज्ञ चिकित्सकों ने कर्मचारियों को स्वच्छ स्वास्थ्य से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके अतिरिक्त विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम ने सभी कर्मचारियों को ईएसआईसी द्वारा प्रदान किये जाने वाली सुविधाओं एवं उपचारों आदि के बारे में भी बताया। इसके बाद उन्होंने इस शिविर के आयोजन के लिए संस्थान द्वारा इस पहल की सराहना की। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये संस्थान के सभी कर्मचारियों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Yug Karvat

Date: 01.03.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में लगा शिविर



में लगभग 150 से अधिक संस्थान के कर्मचारियों का स्वास्थ्य परीक्षण एवं निशुल्क जांच की।

आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने बताया कि निर्धारित कार्यक्रम के तहत संस्थान के एक्टिविटी हॉल में ईएसआईसी के विशेषज्ञों ने संस्थान के स्वास्थ्य का गहन परीक्षण शुरू किया।

गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर ने अपने कर्मचारियों के लिए कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय के सहयोग से स्वास्थ्य परीक्षण एवं

जागरूकता शिविर का आयोजन किया। कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय के विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम एवं यशोदा अस्पताल की चिकित्सकों की टीम ने इस शिविर

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज में कर्मचारियों के लिए विशेष स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया



झलटुड़े

आईटीएस डेंटल कॉलेज, पुरानगर, गाजियाबाद ने अपने सभी कर्मचारियों के लिए दिनांक 28 फरवरी, 2025 को कर्मचारी राज्य बीमा औपचार्य राज नगर,

गाजियाबाद के सहयोग से एक विशेष स्वास्थ्य परीक्षण एवं जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। कर्मचारी राज्य बीमा औपचार्य (ईएसआईसी) के विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम एवं योगीदा अस्पताल, गाजियाबाद की चिकित्सकों की टीम ने इस शिविर में

लगभग 150 से अधिक संस्थान के कर्मचारियों का स्वास्थ्य परीक्षण एवं निरुपेक्ष जांच की तथा आवश्यक चिकित्सा। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ अरपी चड्ढा तथा डॉस चेरमैन, श्री अमित चड्ढा ने बताया कि निरुपेक्ष कार्यक्रम के तहत कुल

10 बजरे से भी संस्थान के एग्जिक्यूटिवों की टीम में ईएसआईसी के विशेषज्ञों ने संस्थान के स्वास्थ्य का जांच परीक्षण शुरू किया। इसके साथ ही शिविर में अपने कलेसो कर्मचारियों को अच्छे स्वास्थ्य को बनाए रखने के माता के बारे में जागरूक किया तथा जवरायत

लोगों को स्वास्थ्य चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके साथ ही विशेषज्ञों की टीम द्वारा सभी कर्मचारियों को बताया कि इन्फ्लुएंजा कमजोर होने की वजह से मौसमी बीमारियों और इन्फेक्शन उन्हें आसानी से अपना शिकार बना लेती है। इसलिए उन्हें पीछे आहार ग्रहण करने

सा विशेष ध्यान दिया जाना चाहिए और खिचता खराब हो तो तुरंत ही विशेष चिकित्सकों की सलाह अवश्य लेने अन्वेषण से आसुरिया हो जात है। इसके बाद विशेषज्ञ चिकित्सकों ने कर्मचारीयों को स्वच्छ स्वास्थ्य से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिये।

इसके अतिरिक्त विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम ने सभी कर्मचारियों को ईएसआईसी द्वारा प्रदान किये जाने वाली सुविधाओं एवं उपकारी आदि के बारे में भी बताया। इसके बाद उन्होंने इस शिविर के आयोजन के लिए संस्थान द्वारा इस पहाल की सराजना

की। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ अरपी चड्ढा तथा डॉस चेरमैन, अमित चड्ढा को प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। इसके शिवा संस्थान के सभी कर्मचारीयों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal